

Municipiul București

Primăria Sectorului 6

Consiliul Local al Sectorului 6

Consilier Local –Nae Valentin Marian

ST: 718 / 13.09.2019

Raport de activitate

2017

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, vă informez despre activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliul Local al Primăriei Sector 6, în anul 2017.

În calitatea de membru al *Comisiei Urbanism, Lucrări Publice și Protecția Mediului* am participat la toate lucrările comisiei în care am verificat proiectele de hotărâri premergătoare sedințelor de consiliu. M-am documentat și am făcut observații pe marginea documentațiilor propuse spre avizare și am formulat, atunci când a fost cazul, propuneri și amendamente la proiectele de hotărâri.

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Sector 6 în care au fost dezbătute proiecte de hotărâre în care am susținut și promovat proiectele ce țin de organizarea și amenajarea teritoriului și urbanism al sectorului 6, programe de susținere a copiilor în școli precum și cele ce au vizat interesul cetățenilor:

- consolidarea, extinderea și modernizarea Cinematografului Favorit,
- aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului Public de Salubritate al sectorului 6,
- deschiderea celui de-al doilea magazin caritabil SocialXChange din Drumul Taberei,
- deschiderea Centrului de Sănătate Multifuncțional "Sfântul Nectarie",
- amenajarea parcului Marin Preda.

În urma hotărâri nr. 234/28.09.2017 am fost desemnat reprezentant al Consiliului Local Sector 6 în cadrul Consiliilor de Administrație ale Grădiniței nr. 230, Școala Gimnazială 169, Școala Gimnazială Regina Maria (școala gimnazială 198), Școala Gimnazială 311, Colegiul tehnic Carol I, Școala primară „Româno-Finlandeză”.

Am verificat și monitorizat proiectele privind efectuarea lucrărilor de întreținere a acestor unități de învățământ pentru deschiderea în bune condiții a anului școlar 2017-2018. M-am

implicat în soluționarea problemelor întâmpinate de către Școala Gimnazială Nr. 198 care s-a confruntat cu probleme legate de furnizarea agentului termic iar la Colegiul tehnic Carol I de nefuncționarea centralei și a liftului și am găsit soluțiile cele mai bune pentru desfășurarea în bune condiții a activității acestora.

Ori de câte ori a fost nevoie m-am întâlnit cu cetățenii Sectorului 6, ascultându-le problemele și transmițându-le executivului spre soluționare.

În același timp, cetățenii m-au putut găsi în a treia și a patra joi din lună, între orele 14:00-16:30 în Sala mică a Consiliului Local pentru susținerea audiențelor.

Totodată, am participat la audiențele stabilite pentru Viceprimarul sectorului 6 alături de colegi consilieri dar și reprezentați ai Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6, Direcției Generale de Poliție Locală Sector 6 și Direcției Generale de Dezvoltare și Investiții pentru problemele aduse în discuție de cetățeni.

În urma discuțiilor purtate în teritoriu cu cetățenii sectorului 6 în special cu cei care locuiesc sau care tranzitează Aleea Lunca Cernei și care au făcut numeroase sesizări legate de starea impracticabilă a carosabilului, m-am implicat, alături de Direcția de Investiții în demararea lucrărilor de reabilitare a străzii, trotuarelor și a căilor de acces.

Am participat, alături de membrii comitetului local de dezăpezire, la verificarea serviciului de dezăpezire și întreținerea drumurilor pe timp de iarnă. Pe toată raza Sectorului 6, au intervenit echipe din cadrul Administrației Domeniului Public și Dezvoltare Urbană și ale SC URBAN SA, în vederea asigurării bunului mers al traficului rutier și pentru înlăturarea efectelor precipitațiilor abundente.

Am identificat pe raza sectorului 6 zone în care se practica comerțul stradal neautorizat, sesizând Direcția de Poliție Locală în vederea combaterii fenomenului dar și îndrumând vânzătorii către Administrația Piețelor Sector 6 pentru a-și comercializa marfa în zone autorizate.

Data:

Consilier local,

Nae Valentin Marian

